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ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DO 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA 

No nono dia do mês de julho do ano de dois mil e 20, às dezessete horas, realizou-se a 1 

trigésima primeira reunião da Comissão do Programa de Pós-Graduação em Gestão 2 
Pública – CPG/PPGP, presidida pelo Prof. Dr. Celso Vila Nova de Souza Júnior e com 3 
a participação dos professores doutores Alexandre Nascimento de Almeida, Luciana 4 
de Oliveira Miranda e Lucijane Monteiro de Abreu, e o representante discente, o aluno 5 

Damião de Sousa Brito. A reunião foi feita de maneira remota com o uso do “Skype”, 6 
meio de comunicação para reunião remota. O formato inusitado de conferência deveu-se 7 
em função das suspensões, por tempo indeterminado, de reuniões presenciais como 8 

medida de contenção e protetiva da pandemia provocada pelo novo Corona vírus que 9 
atingiu a todos os países do mundo neste ano. Assim sendo, a reunião teve a seguinte 10 
pauta e deliberações: 1) Planejamento estratégico do Programa para o próximo 11 

quadriênio (Adequação aos critérios CAPES de avaliação: depois de amplo debate, 12 
ficou decidido que o Coordenador do Curso iria fazer um levantamento mais detalhada 13 
dos pontos fortes e fracos do Programa com base nos critérios de avaliação da CAPES. O 14 

objetivo é fornecer informações para que os professores do Curso possam adotar medidas 15 
efetivas com o intuito de melhorar o seu desempenho no programa, e, consequentemente 16 
a nossa próxima avaliação junto a CAPES. Foi discutido a criação de indicadores para a 17 

avaliação do programa, para quem sabe, futuramente servir como critérios para 18 
descredenciamento de professores do Programa. 2) Questionário de avaliação do PPGP 19 
– Comissão Permanente de Avaliação: realizou-se uma ampla discussão sobre os 20 

pontos positivos e negativos da inserção de um questionário avaliativo, ficou decidido 21 
que o Coordenador do Curso criaria um questionário para os egressos do Curso, simples 22 
e objetivo para ser submetido a avaliação inicial da CPG, para posteriormente ser 23 

aprovado em Colegiado, para que haja amplo consenso dos Professores do PPGP. O 24 
intuito do questionário tem o intuito de fortalecer o bom andamento interno do programa, 25 
levantando pontos positivos, negativos ser utilizado como critério para novo 26 

credenciamento de professores do Programa. 3) Aprovação de Bancas do Colegiado: 27 
Segundo resolução CEPE, as bancas devem ser aprovadas na CPG ou no Colegiado antes 28 
de serem marcadas. O intuito dessa medida é fazer um melhor controle das bancas, dar 29 

maior transparência, evitar repetições e aumentar o número de professores parceiros ao 30 
Programa. Para isso, ficou decidido que a CPG terá encontros mais frequentes. 4) Evento 31 
de Confraternização do PPGP - O Coordenador Celso Vila Nova de Souza Júnior 32 

sugeriu que o Programa tivesse pelo menos um evento oficial de confraternização. 33 
Infelizmente, o momento atual não está propício para esse tipo de atividade. O Discente 34 
Damião, ficou de trazer algumas ideias para a ideia ser concretizada para quando esse 35 

tipo de atividade puder ser novamente realizado. Não havendo nada mais a tratar a reunião 36 
foi encerrada e depois de aprovada esta será lavrada. 37 

 
 


